
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 002 Data: 18/09/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 13/09/2024 relativo all'incontro (26091) di Tournament / Friendly games Amichevoli IHL
disputatosi a Palaghiaccio di Aosta - Aosta (AO) il 12/09/2024 tra HC Aosta (612) e HC Valpellice Bulldogs Spirito
Reale (637).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Timpone Patrick Igor (n. tessera 62884) della società A.s.d. H.C. Aosta
Gladiators 612 per violazione dell’art. 12.1.3 del Codice delle Penalità.

D) Motivazione:

Timpone Patrick Igor (n. tessera 62884) 
Al minuto 52.41, il predetto giocatore caricava da tergo un avversario, facendolo cadere sulla pista ghiacciata ed
andare ad impattare con il capo contro la balaustra. Il giocatore colpito era in grado di riprendere regolarmente il
gioco.
Veniva così punito con una penalità maggiore (5’) più penalità di partita di cattiva condotta per violazione della
regola 43.3 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
Ciò premesso, in assenza di precedenti disciplinari specifici, nonché di conseguenze lesive apparenti a carico del
tesserato che ha subito la carica segnalata, si ritiene equa la comminazione della sanzione disciplinare
della squalifica per la durata di 1 (una) giornata) da scontarsi nella prossima partita amichevole.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra A.s.d. H.C. Aosta Gladiators (612).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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